

**Zápisnica č.8**  
**zo stretnutia Tímu č.1/PSS v rámci predmetu Tímový projekt 1, konaného dňa**  
**8.12.2008**

**Prítomní členovia:** Michal Olšovský, Tomáš Valko, Martin Šuvada, František Januš

**Program:**

1. Progres na projekte od posledného stretnutia
2. Úlohy stanovené do konca semestra

**K bodu 1.)**

Pedagogickému vedúcemu bol prezentovaný progres na projekte dosiahnutý za posledný týždeň:

- Bol vyriešený problém s ukladaním stránok. Želaná stránka sa už uloží do pamäte servera bez problémov. Pedagogický vedúci systém vyskúšal, vyjadril spokojnosť so stavom jeho riešenia.
- Bolo mu spomenuté, že problém s obnovovaním starších verzií projektov jednotlivých užívateľov bude riešený pomocou subversioning systému SVN. To však bude predmetom riešenia v letom semestri.
- Bolo upravené užívateľské rozhranie v systéme Drupal. Najzásadnejšie funkcie systému, ktoré boli do implementované:
  - Vytváranie projektu
  - Mazanie projektu
  - Riadenie prístupu k projektom
  - Prehliadanie projektu užívateľom
- Bol stanovený termín prezentácie prototypu riešenia pred pedagogickým vedúcim a konkurenčným tímom – 17.12.2008 o 12:00.

**K bodu 2.)**

Do budúceho stretnutia, ktoré bude posledné v rámci predmetu Tímový projekt 1, boli stanovené nasledujúce úlohy:

- Spísanie dokumentácie, užívateľskej príručky ku prototypu riešenia. Túto dokumentáciu je nutné vytlačiť a odovzdať do 15.12.2008.
- Dopracovať notifikáciu užívateľov systému o zmene stavu ich projektu alebo projektu, ktorý je im zdieľaný.
- Na vypracovaní posudku prototypu konkurenčného tímu sa budú podieľať členovia tímu Martin Šuvada a František Januš.

Zapísal František Januš